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Які країни пішли на рішучі кроки?
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Фото: президент України Володимир Зеленськии� (president.gov.ua)

Україна отримає нові пакети військової допомоги за
підсумками зустрічі у форматі "Рамштайн", зокрема
фінансування дронів, засобів ППО та логістики.

Про це заявив президент України Володимир Зеленський,
повідомляє РБК-Україна з посиланням на його офіційний
Telegram-канал.

Читайте також: Федоров на "Рамштайні": Росія втрачає сотні
солдатів на кожен квадратний кілометр

Допомога від партнерів

За словами президента, п’ять країн-партнерів підтвердили
внески в програму PURL, а Норвегія виділяє понад 500 млн
доларів на забезпечення українських бригад безпілотниками та
150 млн доларів на логістику. Нідерланди спрямують на
закупівлю дронів понад 200 млн євро.

Також Бельгія надасть кошти на снаряди та ППО, а Британія та
Німеччина продовжать роботу над постачанням дронів і
розвитком спроможностей для далекобійних ударів.

Акцент на ППО та спільному виробництві

Зеленський наголосив, що під час зустрічі партнери відзначили
стійкість українських бригад на полі бою.

"Є й чітке розуміння наших потреб у ППО та у спільному
виробництві зброї. Головне, щоб кожне зобовʼязання, про яке
оголошується, повноцінно та вчасно виконувалось", -
підкреслив глава держави.

Президент додав, що при достатньому забезпеченні захисту
Росія втрачає можливість досягати своїх окупаційних цілей.

Допомога партнерів та втрати РФ

Нагадаємо, раніше міністр оборони Михайло Федоров заявив,
що під час спроб наступу російські окупанти зазнають
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Зустріч Рамштайн

колосальних втрат. За його словами, на кожен захоплений
квадратний кілометр української землі ворог втрачає сотні
своїх солдатів.

Також напередодні засідання "Рамштайн" Україна узгодила з
Бельгією та Іспанією посилення ППО та розширення авіаційної
підтримки для Повітряних сил ЗСУ.

Крім того, стало відомо, що Україна та Німеччина готують
спільні проєкти у сфері протиповітряної оборони, які
стосуються розробки та використання новітньої лазерної зброї.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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